

Голові Вищої Ради правосуддя  
Бенедисюку Ігорю Михайловичу

Генеральному прокурору України  
Луценку Юрію Віталійовичу

Голові Ради суддів України  
Сімоненко Валентині Миколаївні

Судді Голосіївського районного суду  
м. Києва  
Ладиченко Сергія Володимировича

### Заява

Відповідно до вимог п. 9 ч. 7 ст. 56 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», повідомляю Вас, що 12.04.2017 року приблизно о 12 год. 50 хв. в мій службовий кабінет № 5 за адресою: м. Київ, вул. Полковника Потехіна, 3 «а», зайшли двоє раніше невідомих мені чоловіків, які представились працівниками поліції Брижченко та Геращенко та повідомили, що мають намір на моєму робочому місці притягнути мене до адміністративної відповідальності щодо вчинення адміністративного корупційного правопорушення за подання недостовірної декларації щодо майна яке знаходиться на тимчасово неконтрольованій території у Луганській області.

При цьому в них були заготовлені заздалегідь виготовлені печатним текстом два протоколи.

Як я зрозумів суть претензій для притягання до відповідальності, що я ніби то не вказав у електронній декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави, за 2015, 2016 роки дані про наявність у мене ½ частини будинку в м. Ровеньки, Луганської області.

На моє прохання назвати підстави та повноваження для вчинення таких дій поліцейські Брижченко та Геращенко відмовились.

Я повідомив вказаним особам, що зазначена нерухомість вказана мною у електронних деклараціях є квартирою № 2 у будинку 61 по вул. Орджонікідзе в м. Ровеньки Луганської області (тимчасово неконтрольована територія), відповідно до правостановлюючих документів, що складає ½ будинку, про що правильно вказано в поданих мною деклараціях.

При цьому повідомивши вказаних осіб, що на разі не маю можливості та часу складати вказані процесуальні документи, оскільки повинен розглядати цивільні справи, призначені раніше на вказаний день, та попросив останніх викликати мене офіційно для складання вказаних документів в конкретний день та час, я з'явлюсь та надам відповідні пояснення з цього приводу.

Також я звернув увагу працівників поліції, що законодавством визначений певний порядок притягання особи до адміністративної відповідальності та певна послідовність дій уповноважених на виконання таких функцій осіб, яка ними ігнорується.

Також вказую що до цього моменту ніхто мене з приводу перевірки інформації вказаної у електронній декларації не викликав ані усно, ані письмово, а також в телефонному режимі до цього зі мною ніхто не зв'язувався.

Проте поліцейські, діючи заздалегідь упереджено, не мали наміру перевіряти надану мною усно інформацію мое прохання про виклик мене в інший день для з'ясування



